

Отчет по Модулю «Профилактика и безопасность» за
2023.2024 уч.гг
МБОУ «Красивская СОШ»

В Школе особое внимание уделяется сохранению здоровья и безопасности учащихся. В 2023 -2024 году работа в этом направлении складывалась из организации физкультурно - оздоровительной работы, правового воспитания учащихся, организации правильного (здорового) питания, организации работы по профилактике употребления ПАВ, антитеррористической, экстремистской безопасности, пожарной, дорожной безопасности и просветительской работы обучающимися и их родителями (законными представителями).

Спортивно-оздоровительная работа осуществляется через функционирование ШСК «Старт», а также через организацию совместных мероприятий.

В Школе ведется целенаправленная работа по сохранению здоровья учащихся через внедрение здоровьесберегающих и здоровьеразвивающих технологий в образовательный процесс.

В рамках программы по формированию навыков законопослушного гражданина по правовому направлению, предупреждения и профилактики правонарушений и употребления ПАВ, культуре безопасности среди детей и подростков в 2023-2024 году осуществлялась следующая деятельность:

- оформление необходимых нормативных документов на учащихся, состоящих на внутришкольном учете и на учете в КДН;
- социальные педагоги работали совместно с инспекторами КДНиЗП и инспекторами ПДН, ОВД Инжавинского округа.
- инспектором ПДН проводились профилактические лекции и беседы с обучающимися 4-10-х классов: «Профилактика и предупреждение правонарушений и преступлений среди обучающихся», «Основания постановления на профилактический учет».

Инспектор ПДН проводил беседы с родителями обучающихся, консультировали педагогов и родителей по вопросам воспитания несовершеннолетних.

В Школе была организована работа Совета профилактики, на котором рассматривались текущие вопросы, вопросы постановки учащихся на внутришкольный учет, снятия с учета, корректировался план работы по профилактике правонарушений;

отслеживалась занятость учащихся, состоящих на внутришкольном учете, в свободное время, в период каникул, учащиеся были привлечены к занятиям в коллективах дополнительного образования, спортивных секциях. Большое внимание уделялось вовлечению обучающихся, в том числе «Группы риска», в работу кружков, секций, досуговую деятельность во внеурочное и каникулярное время.

С целью профилактики правонарушений и предотвращения детского травматизма неоднократно проводились мероприятия по правилам дорожного движения, по поведению на улицах города, по правилам поведения на водоемах в осенне-зимнее и каникулярное время, проводились игры по ПДД, викторины, конкурсы.

Педагогами-психологами и социальным педагогом осуществлялась работа по формированию навыков жизнестойкости у учащихся.

Кроме того, обучающиеся 7-10-х классов, достигшие возраста 14 лет прошли социально-психологическое тестирование на выявление раннего употребления ПАВ.

Согласно Федерального закона от 24.06.1999 N 120-ФЗ (ред. от 21.11.2022) "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних", большое внимание в школе уделяется работе по профилактике правонарушений, преступлений среди несовершеннолетних и социальной защите обучающихся, которая традиционно начинается с подготовки социального паспорта класса и школы. В начале учебного года классные руководители знакомятся с социальным положением обучающихся класса, определяют социальные группы, потребности и возможности каждой семьи. В результате этой работы формируются списки обучающихся, которые нуждаются в социальной поддержке. На сегодняшний день насчитывается 1 семья. По итогам каждого учебного года проводится мониторинг контингента обучающихся школы и причин, способствующих ухудшению или улучшению социального положения обучающихся, и разрабатываются конкретные рекомендации для всего педагогического коллектива. Согласно мониторингу контингента обучающихся, достаточно высоким остается количество обучающихся из неполных семей. Невысокий процент детей из малообеспеченных семей от общего числа обучающихся в школе связан с тем, что не все семьи с низким материальным доходом зарегистрированы в органах социальной защиты и имеют официальный статус малообеспеченных семей. На 1 человек снизилось количество детей – сирот и детей, находящихся под опекой. Увеличилось число детей с ОВЗ..

В Школе проводится работа по организации работы по выявлению и учету несовершеннолетних, совершающих преступления, правонарушения, иные антиобщественные действия, а также склонных к суицидальному поведению в МБОУ «Красивская СОШ» осуществляется в рамках систематической профилактической работы посредством:

- ежедневного наблюдения,
- контроля успеваемости и посещаемости,
- изучения интересов в детской и подростковой среде (тестирования, анкетирование, рейды в места возможного пребывания детей и молодежи);
- выявления случаев отклоняющегося поведения;
- внутришкольного учета детей, склонных к девиантному поведению, или детей «группы риска».

Совет профилактики функционирует в течение учебного года, по результатам деятельности в среднем количество заседаний 8.

Количество учащихся, состоящих на ВШУ на конец 2023-2024 учебного года в разрезе базовой школы и филиалов.

Наименование ОО	Количество учащихся
МБОУ « Красивская СОШ»	7
филиал «Карай-Салтыковский» МБОУ «Красивская СОШ»	5
филиал «Балыклейский» МБОУ «Красивская СОШ»	2
Филиал « Хорошавский» МБОУ «Красивская СОШ»	0
филиал «Чернавский» МБОУ «Красивская СОШ»	0

филиал «Сатинский» МБОУ «Красивская СОШ»	0
филиал «Павловский» МБОУ «Красивская СОШ»	0
филиал «Кулевчинский» МБОУ «Красивская СОШ»	0

С лицами указанной категории осуществляется индивидуальная профилактическая работа в соответствии с планами ИПР .

Несчастные случаи с участием обучающихся за указанный период не зафиксированы.

На компьютерах, с которых возможен доступ детей в сеть Интернет, установлена система персональной фильтрации. С детьми проводится обучение правилам безопасного поведения в интернет-пространстве, профилактика интернет-зависимости, предупреждение рисков вовлечения в противоправную деятельность.

Ведется социальный паспорт школы, отражающий информацию о социальном положении семей и учащихся в них. Ежегодно данная база приводится в соответствие с действительностью.

В ходе подготовки социального паспорта выявляются группы обучающихся, требующих особого педагогического внимания:

Многодетных семей- 12.

Малообеспеченных семей- 8

Неполные семьи- 28

Неблагополучных семей - 3

Опекаемые - 3

Количество обучающихся, состоящих на ВШУ: на начало учебного года 7 человек, на конец года – 6 человек.

Количество обучающихся, состоящих на учете в КДН – 0 чел.

Опекаемых семей - 3.

Опекаемых детей – 4.

Дети-инвалиды – 3 чел.

Дети с ОВЗ – 26 чел.

Дети мобилизованных – 9 чел.

Также ведется база данных на детей, состоящих на внутришкольном учете с оформлением личных дел на каждого обучающегося, а также на учащихся, состоящих на учете в КДН и ЗП Администрации муниципального округа и в ОМВД России «Инжавинский».

Все обучающиеся школы, состоящие на ВШУ профилактическом учёте, в 2023-2024 г., получили адресную социально-психологическую и педагогическую помощь

Школа ежегодно принимает участие в добровольном социально-психологическом тестировании обучающихся в целях раннего выявления немедицинского потребления алкоголя, наркотических средств, психотропных веществ. По результатам данного тестирования выявлен минимальный уровень рисков среди обучающихся 8-11 классов.

В целях профилактики раннего потребления алкоголя, ПАВ и наркотических средств обучающиеся школы ежегодно принимают участие в акции «Спорт - как альтернатива вредным привычкам!». Классными руководителями, социальными педагогами проводится ряд мероприятий, классных часов, встреч с представителями ПДН, бесед, лекций, по данной тематике, призывающих детей и молодежь вести здоровый образ жизни.

Совместно с органами внутренних дел и органами здравоохранения ведется совместная профилактическая работа со старшеклассниками.

Учащиеся, состоящие на школьном учета, активно посещают кружки секции, являются

членами « Юнармии», ШСК. Принимают активное участие во всех профилактических мероприятиях, некоторые из которых проводят сами.

Проводилось социально-психологическое тестирование учащихся:

-Социально – психологическое тестирование обучающихся на предмет раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.(таковых нет)

-Скрининговые исследования факторов риска развития суицидального среди обучающихся. Результаты доводятся до классных руководителей.

Социологический опрос на исследование факторов успешного воспитания обучающихся 9 класса.

Всероссийский опрос родителей по информированности о профилактике ПАВ.

В Школе регулярно осуществляется оказание социально-психологической и педагогической помощи несовершеннолетним с отклонениями в поведении и несовершеннолетним, имеющим проблемы в обучении . Оказывается помощь социальными педагогами Ракшиной Н.П., Епифановой О.И., , психологом школы Войтиной Т.В., классными руководителями , учителями – предметниками Ташаевой М.А., Минасуевой В.В, Бербешкиной Т.А., Коневым О.А.

Постоянно распространяется среди несовершеннолетних информация о существовании общероссийского детского телефона доверия, о видах ответственности за правонарушения.

Обновлен материал на стенде « Подросток и закон». Размещен следующий материал:

- информация о запрете потребления никотин-содержащей продукции, запрете и вреде употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ,

-что нужно знать о наркомании,

-правила здорового образа жизни,

-виды ответственности несовершеннолетних за правонарушения и преступления,

-номер телефона доверия,

-ученические буклеты « Не торгуй здоровьем», по профилактике курения и др.

Профилактика правонарушений, наркомании среди учащихся МБОУ « Красивская СОШ» проводится на постоянной основе, в доступной детям форме.

В МБОУ « Красивская СОШ» реализуется программа правового просвещения учащихся и родителей «Азбука практического права: изучаем вместе».

Реализуется программа «Социализация личности ребенка через систему социальных проб». (Сборник социально – педагогических задач – проб и практических упражнений по социализации школьников.)

Реализуются планы:

-План совместных мероприятий МБОУ "Красивская СОШ" и ПДН по профилактике правонарушений и преступлений среди учащихся на 2023-2024учебный год.

-План совместной работы МБОУ "Красивская СОШ" и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района на 2023-2024уч. год;

-План совместной работы ТОГБУ "Центр поддержки семьи и помощи детям "Семейный причал" и МБОУ "Красивская СОШ" по профилактики правонарушений и безнадзорности

на 2023-2024уч.г.

Классные руководители, совместно с учителями физкультуры, осуществляли работу по реализации плана по охране и укреплению здоровья детей, включающего в себя:

- организацию и проведение каникулярного отдыха детей,
- инструктажи по правилам техники безопасности,
- мероприятия по профилактике частых заболеваний учащихся,
- профилактику детского травматизма на дорогах,
- профилактику наркомании, токсикомании, табакокурения,
- встречи родителей и детей с представителями правоохранительных органов, медработниками,
- экскурсии,
- участие коллектива класса в спортивных мероприятиях.
- участие в конкурсе социальных плакатов «Я против ПАВ»;
- участие в областном конкурсе антинаркотической социальной рекламы;
- классные часы и беседы на антинаркотические темы с использованием ИКТ-технологий;
- книжная выставка «Я выбираю жизнь» в школьной библиотеке;
- лекции с участием сотрудников МВД.

Проводились классные часы, акции, викторины, родительские собрания:

Классный час «Чтобы счастливо жилось», «Имею право» (5 класс.)

Выпуск тематических листовок и буклетов «Человек имеет право» (6 класс)

Урок правовой грамотности «Законодательство и права человека» (7-8 классы)

Внеклассное мероприятие «Имею право» (10 класс.)

Классный час «Твои права от «А» до «Я» (1-4-х класс.)

Правовая викторина «Я и мои права» (10 класс).

Книжно - иллюстративная выставка «Достоинство личности»

Родительский лекторий «Как повысить мотивацию детей к учёбе»

Родительское собрание: «Безопасность детей в сети Интернет»

Проводились родительские онлайн - лектории, размещалась информация просветительского характера в родительских чатах, на сайте школы.

Профилактика правонарушений, наркомании среди учащихся проводится на постоянной основе, в доступной детям форме.

В ноябре 2023 МБОУ прошла Всероссийская антинаркотическая акция «Сообща, где торгуют смертью». Классными руководителями 1-10-ых классов, учителем биологии, социальным педагогом, психологом школы, библиотекарем, членами ученическим самоуправлением, администрацией школы была проделана большая работа по информированию обучающихся о последствиях употребления ПАВ, в том числе наркотических средств, предупреждению и профилактике наркомании в подростковой и молодёжной среде.

Так, на уроках биологии и на классных часах в 5-10-ых классах проводились мероприятия, с просмотром видеороликов антинаркотической направленности «Территория безопасности» и беседы «Профилактика наркотической зависимости». Активное участие в этих мероприятиях приняла пропагандист здорового образа жизни, медицинская сестра Крючкова И.В., которая в данных классах прочитала лекцию о последствиях употребления ПАВ, наркотиков, с использованием видеороликов.

Школа, где подростки проводят треть дня, представляется идеальной средой для осуществления профилактики суицидального риска среди учащихся и проведения программы предотвращения самоубийств. В связи с этим, в Школе была разработана система профилактических мероприятий, направленных на предупреждение суицидального поведения несовершеннолетних.

Реализация плана по профилактике и предупреждению детского суицида и детей, имеющих жизненные проблемы, осуществлялась через совместную работу администрации школы, учителей, психолога, социального педагога и медицинского работника школы.

. Всероссийская акции «ВИЧ/СПИД»- рисунки – участник

Приняли участие во Всемирном Дне борьбы со СПИДом:

Педагогами школы проведены уроки, на которых была затронута проблемы СПИДа в современном обществе.

Во время видеолектория несовершеннолетним была представлена информация Центра по ВИЧ- инфекциям о ситуации в области по заболеваниям ВИЧ и СПИД.

С 26 по 1 декабря во всех классах были проведены классные часы и информационные беседы с показом видеофильма.

Для педагогов школы был организован тренинг «Взаимодействие семьи, школы и социума в процессе профилактики наркомании и СПИДа среди детей и подростков»

Организация физкультурно- оздоровительной работы, правового воспитания учащихся, организация правильного (здорового) питания, организация работы по профилактике употребления ПАВ, антитеррористической, экстремистской безопасности, пожарной, дорожной безопасности и просветительской работы с обучающимися и их родителями (законными представителями):

С 18 по 22 сентября 2023г. в МБОУ « Красивская СОШ» прошли мероприятия в рамках «Всероссийской недели безопасности дорожного движения», посвященной вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах. В школе каждый день проводились различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма.

Во вторник классные руководители провели инструктаж по ПДД. На классных часах еще раз обратили особое внимание обучающихся на правила безопасного поведения на дорогах.

20 сентября 2023 г., в «Единый день безопасности дорожного движения» на встречу с обучающимися были приглашены инспектор по пропаганде БДД Хальзева Ирина Вячеславовна, начальник ГБДД Зверев Сергей Юрьевич. Вместе вспомнили основные правила дорожной безопасности и дорожные знаки. Школьникам были разъяснены правила поведения вблизи проезжей части, наиболее часто встречающиеся опасные дорожные ситуации и важность перехода дороги только по пешеходному переходу. Инспектор объяснила ребятам, как влияет на безопасность пешеходов использование световозвращающих элементов в темное время суток.

21 сентября члены отряда ЮИД провели информационное занятие с учащимися 5 класса у стенда « Дорожная азбука».

21 сентября прошел праздник для 1 класса «Посвящение в пешеходы». . Первоклассники с интересом обсуждали дорожные ситуации, отгадывали названия дорожных знаков, загадки про транспорт, замечательно справились со всеми заданиями и получили много полезных советов. В заключительной части мероприятия юные пешеходы пообещали соблюдать все правила дорожного движения и дали клятву пешехода.

22 сентября прошло общешкольное родительское собрание, на котором сотрудник ГБДД Хальзева Ирина Вячеславовна, напомнила родителям о важности обеспечения безопасности юных участников дорожного движения.

Учащиеся 6 класса заняли 3 место в муниципальном этапе конкурса "Безопасное колесо". Вместе с сотрудниками ГБДД, раздавали листовки водителям и пешеходам о правильном поведении на дороге.

22 сентября ребята 1-4 классов разработали и обновили индивидуальные схемы безопасных маршрутов движения детей «дом-школа-дом». Обучающиеся 5-11 классов в этот день просмотрели видеоролики о правилах безопасного поведения на дороге: «Безопасное поведение на дорогах». На последних уроках проводили «минутки безопасности», направленные на повышение защищенности учащихся от ДТП и воспитание чувства дисциплинированности.

Все проведенные мероприятия явились частью постоянно осуществляемой школой работы по профилактике дорожного травматизма.

https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_331.htm

В рамках месячника безопасности дорожного движения, учащиеся школы совместно с работниками ГИБДД провели профилактическое мероприятие, в ходе которого раздали водителям и пешеходам листовки

https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_330.html

По традиции учащиеся 1 класса были посвящены в пешеходы. Они показали хорошие знания правил дорожного движения, поведения в транспорте и на остановке. С интересом отвечали на вопросы викторины, разгадывали ребусы и загадки. Были изготовлены специальные памятки для родителей. Будем надеяться, что наши первоклашки будут ответственными пешеходами

https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_325.html

Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. В целях повышения безопасности детей, с 1 сентября в детском саду проходил месячник безопасности дорожного движения «Безопасная дорога».

В детском саду разработана система профилактики дорожно-транспортного травматизма и изучения дошкольниками правил дорожной азбуки, которые рассматривались, как составная часть воспитания общей культуры ребенка.

https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_316.html

На основании письма Министерства образования и науки Тамбовской области в целях противодействия идеологии терроризма и экстремизма среди несовершеннолетних с **1 по 4** сентября 2023 года в МБОУ «Красивская СОШ» прошла ежегодная областная акция «Вместе против террора!»

В рамках Акции проведены комплекс мероприятий, направленных на противодействие распространения идеологии экстремизма и терроризма, ознакомление с основами безопасности.

4 сентября учащиеся МБОУ «Красивская СОШ» приняли участие в общешкольной линейке "Минута памяти". Традиционно мероприятие началось с выноса флага России и исполнения Гимнов России. Советник директора по воспитательной работе Косых М.Ю. познакомила учащихся с историей Дня солидарности в борьбе с терроризмом. Завершилась линейка минутой молчания в память о трагедии Беслана.

С учащимися старших классов проведена викторина «Что я знаю о терроризме?». Для учащихся 5-9, 1-4 классов прошли классные часы с использованием короткометражных фильмов «Мы обязаны знать и помнить», «Будущее без терроризма, терроризм без будущего». На мероприятиях классные руководители говорили о том, что такое терроризм, его последствиях, о трагедии в Беслане, о терактах, которые произошли в последнее десятилетие. Дети прослушали информацию, как вести себя в экстремальных ситуациях. Ребята высказали свое мнение о терроризме. Далее прошла традиционная акция "Мы за мир! Мы против террора! Мы хотим жить под мирным небом! Мы голосуем за мир!

https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_313.html

Чтобы избежать пожара, предупредить его нужно знать, каким же образом огонь вырывается на свободу. В чём же причина этого? Как действовать при пожаре?

В период с 1 по 30 сентября 2023 года в школе проходили мероприятия по пожарной безопасности.

Классные руководители 1-10 классов провели классные часы с просмотром фильмов, беседами по темам «Если произошел пожар в доме», «Спички детям не игрушка» и т.д., где учащиеся закрепляли знания о правилах поведения во время пожара в доме, школе, о причинах возникновения пожаров, правилах пользования электроприборами, средствами пожаротушения. Проведены инструктажи по правилам пожарной безопасности.

Преподавателем ОБЖ проведена беседа «Пожарным можешь ты не быть...». Учащиеся повторили, что такое пожар, что пожар опасен открытым огнём, высокой температурой воздуха, ядовитыми газами, дымом и другими неблагоприятными факторами. Причины пожара, историю пожарной службы, как правильно вызвать пожарных, правила поведения во время пожара.

Систематическая работа с детьми посредством занятий, проведенных в игровой форме, инсценировок на противопожарную тему позволяет детям младшего среднего возраста приобретать навыки и представления о мерах пожарной безопасности.

28.09.2023. проведена учебная эвакуация по теме: "Экстренная эвакуация учащихся, преподавателей и технического персонала из помещений МБОУ «Красивская СОШ» в случае возникновения пожара и других чрезвычайных ситуаций"

Воспитание детей в русле ответственности за собственную безопасность и безопасность окружающих, формирование представления существования проблемы пожаров и необходимости соблюдения противопожарных норм и правил – это постоянный процесс, в котором участвовали и родители, и педагоги, и сотрудники пожарной охраны.

https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_336.html

В феврале учащиеся 1-10 классов школы принимали участие в тренингах по профилактике

травли среди несовершеннолетних «В гармонии с собой и миром», проводимых в рамках Единых дней безопасности.

Цель мероприятия: формирование негативного отношения детей к травле, развитие умения найти пути выхода из ситуаций.

Школьники вместе с педагогами посмотрели мультфильм « Аккуратная история» ,обсудили видеоролики «Буллинг в школе», «Навыки бесконфликтного поведения в школе», а затем нарисовали свое настроение ,выполнили упражнения «Выражение чувств» и «Поддержка». «Мы же просто шутим». Так говорят буллы, но второй стороне никогда не бывает смешно.

<https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/meropriyatiya/v-garmonii-s-soboy-i-mirom.html>

В целях профилактики безопасности жизнедеятельности, психолого- педагогического просвещения детей и родителей в октябре 2023 года в нашей школе прошли мероприятия, направленные на профилактику терроризма и экстремизма « Безопасный мир». Классные руководители провели классные часы. Учащиеся 2-10 классов приняли участие в игре по профилактике терроризма и экстремизма « Безопасный мир», работали с памяткой « Что нужно делать, чтобы не попасть под влияние экстремистов».Родители ознакомились с памяткой : профилактика экстремизма.

https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_358.html

20 ноября проводится Всероссийский день правовой помощи детям. В этот день с беседой нашу школу посетили представители государственных органов власти, которые непосредственно занимаются защитой прав детей и семей. Обучающимся рассказали об их правах и необходимости соблюдать законы РФ. Также ребятам рассказали об опасностях, которые поджидают их в сети интернет и на дорогах. Беседа проходила очень живо, ребята задавали вопросы, сами и отвечали на встречные. Они ещё раз убедились насколько серьёзно знать законы и исполнять их.

<https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/meropriyatiya/vserossiyskiy-den-pravovoy-pomoschi-detyam.html>

Одним из основных приоритетов работы МБОУ «Красивская СОШ» является охрана жизни и здоровья детей, организация их безопасной жизнедеятельности.

В целях обеспечения безопасности обучающихся, профилактики травматизма на водных объектах в зимний период, предупреждения несчастных случаев на водоемах в связи с возможным выходом обучающихся на лед, в период с 4 декабря по 29 декабря 2023 г., проходил «Месячник безопасности на водных объектах Тамбовской области в зимний период».

В целях профилактики опасности на льду с обучающимися всех классов проведены внеклассные мероприятия «Осторожно на льду». В ходе мероприятия посмотрели видео и обсудили вопросы безопасного поведения у водоёма в холодное время года. Так же дети поделились своими знаниями безопасного следования в школу и домой, когда на дорогах гололёд. Так же были проведены уроки ОБЖ. Учитель ОБЖ Четверткова О.А.. напомнила детям о том, какую опасность таят в себе реки, пруды и озера, и к каким трагическим последствиям приводит легкомыслие, и шалость при нахождении на водоемах в этот зимний период. Вспомнили о правилах поведения на льду и о том, какой

лёд считается безопасным. Как выжить в холодной воде. Как оказать первую помощь, правила самоспасения. А если возникают подобные ситуации, то необходимо сразу звонить в службу спасения по телефону, который должен знать каждый 112. В ходе урока учащимся показали видеофильмы, в которых наглядно демонстрируется, как происходит провал под лёд и к чему может привести нарушение правил безопасности на водоеме.

	Классы	Дата
Беседа «Безопасность на водных объектах в зимний период »	5,6,7,8	04.12
Викторина «Чтобы не было беды, будь осторожен у воды!»	2-3	08.12
Сюжетно - ролевая игра «Что было бы, если...»	4	18.12
Просмотр познавательных видеороликов «Правила поведения на воде», мультфильма , «На тонком льду - Азбука безопасности. Смешарики 2D»,» Безопасность на льду для детей»	1-8	22.12
Разработка памятки для родителей Разработка памятки для детей	2 -10	25.12
Ситуационный кл час «Осторожно, тонкий лёд!»	9-10	22.12.
Инструктажи по технике безопасности	1-10	29.12

https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_417.html

В МБОУ "Красивская СОШ" прошла конференция на тему: "Вредные привычки, их влияние на здоровье детей и подростков. Меры профилактики".

. Докладчиками выступили врачи Инжавинской ЦРБ. Они доходчиво разъяснили ребятам ,как легко потерять здоровье, пристрастившись к вредным привычкам со столь раннего возраста. Чувствовалось искреннее желание помочь нашим детям сейчас, так как вокруг них очень много соблазнов. Совсем иначе звучали слова о болезнях из уст компетентных людей.

<https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/meropriyatiya/vrednye-privychki-ih-vliyanie-na-zdorove-detey-i-podrostkov-mery-profilaktiki.html>

В период с 1 по 30 апреля 2024 года проводится Месячник безопасности дорожного движения. Месячник проводился с целью пропаганды безопасности дорожного движения и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма. В эти дни в начальных классах нашей школы проводятся классные часы, занятия по правилам ПДД в игровой форме. Первоклассники отвечали на вопросы викторины, отгадывали загадки про

дорожные знаки, определяли сказочные транспортные средства, вспомнили пословицы по правилам движения. Решали задачи по ПДД.

https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_562.html

18 апреля ,в рамках месячника безопасного дорожного движения учащиеся 6 класса приняли участие в познавательной игре по правилам дорожного движения «ПДД – кафе «У перекрёстка».

Целью данного мероприятия было закрепление знаний о правилах дорожного движения для пешеходов и велосипедистов, расширение кругозора ребят в области истории и практики применения ПДД.

https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_566.html

Чтобы уберечь ребенка от несчастных случаев в различных ситуациях, нужно научить его безопасному поведению. В рамках месячника безопасности дорожного движения классный руководитель Татаринцева В.В. в 5 классе провела мероприятие «Путешествие в страну дорожного движения» .

Дети повторили значение цветовых сигналов светофора, дорожных знаков, правила поведения на улице, вблизи проезжей части , в транспорте, правила велосипедиста. Разучивали стихотворения о правилах и знаках дорожного движения, делали поделки ,отвечали на вопросы. Лучшим знатокам были вручены светоотражающие браслеты.

https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_575.html

В рамках месячника безопасности дорожного движения в МБОУ «Красивская СОШ»,23 Апреля прошла встреча учащихся 6-8 классов с инспекторами ГИБДД ,Зверевым Сергеем Егоровичем и Сотниковым Дмитрием Николаевичем. Цель мероприятия – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения рассказал учащимся о том, как правильно вести себя на проезжей части и объяснила правила езды на велосипеде, роликах, самокатах. Особое внимание акцентировалось на том, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги. Ребята вспомнили правила поведения на дороге, знаки светофора для водителей и пешеходов, сигналы регулировщика. На протяжении встречи дети с большим вниманием слушали инспекторов ГИБДД и задавали интересующие их вопросы. В конце встречи Сергей Егорович и Дмитрий Николаевич пожелали детям быть осторожными, внимательными и беречь себя на дороге. Зверев Сергеем Егорович так же остановился на вопросе уголовной ответственности за употребление и распространение наркотиков.

https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_582.html

В 5 классе прошел кл. час " Правила поведения на железнодорожном транспорте". Учащиеся просмотрели видеоролик о правилах поведения на объектах железнодорожного транспорта, обсудили вопросы, касающиеся безопасности. Дети пришли к выводу, что железная дорога - удобный и востребованный вид транспорта, которым пользуются миллионы людей. Но никогда не нужно забывать о правилах безопасности на нем.

https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_591.html

В рамках проведения дней единых действий, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, учащиеся на классных часах изучили лекционный материал по ПДД, участвовали в олимпиаде по ПДД, также были проведены классные часы на тему "Юный инспектор движения". На классных часах ребята узнали историю правил дорожного движения. Был проведен КВИЗ, во время которого учащиеся смогли еще раз проверить свои знания по ПДД. Вопросы КВИЗА содержали в себе много подводных камней, но соревновательный дух помог им справиться с трудностями.

https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_636.html

Квест игра по безопасности дорожного движения – это не просто игра, а увлекательное путешествие, которое подарило не только положительные эмоции, но и познавательные и интеллектуальные навыки юным пешеходам. Участников квеста сопровождали двое ведущих, которые помогали им проходить испытания и вместе с ними знакомились и повторяли правила дорожного движения

https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_679.html

В школе с 1 по 10 ноября проводился цикл оперативно-профилактических мероприятий под условным наименованием «Нет ненависти и вражде». Их цель - предупреждение и пресечение экстремистской деятельности, формирование у учащихся нетерпимости к экстремистской идеологии. Педагоги попытались в полной мере рассказать о том, к чему приводит экстремизм, как отличить его от «свободы слова», как глупо не попасться за распространение опасных материалов или не стать членом плохой компании.

Наименование муниципального округа	Проведенное мероприятие с кратким описанием	Ссылка
	<p>Час толерантности "Нет ненависти и вражде" (Просмотрели социальный ролик; Работали над презентацией «Мы научились летать как птицы...»); Прошла беседа « Каким же должен быть Человек»; Посмотрели видео «Песня о доброте»</p>	<p>https://vk.com/public216 https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/uchenikam/novosti/novosti-193_679.html</p>

	<p>Нравственная беседа «Нет ненависти и вражде»:</p> <p>Были просмотрены видеоролики: «Что такое экстремизм», «Моя Россия без террора», «Жить в мире с другими».</p> <p>Обучающиеся прошли два теста «Насколько вы толерантны?», «Проявляешь ли ты толерантность?».</p>	
	Конкурс рисунков « «Дружба крепкая»	

Школа -участницей областной акции « Вместе против террора!» 2023-2024 .у.г.

Наименование территории	Наименование образовательной организации	Информация о проведенных мероприятиях	Количество обучающихся, принявших участие в Акции. чел	Подрес
	МБОУ « Красивская СОШ»	<p>4 сентября учащиеся МБОУ «Красивская СОШ» приняли участие в общешкольной линейке "Минута памяти". Традиционно мероприятие началось с выноса флага России и исполнения Гимнов России .советник директора по воспитательной работе Косых М.Ю. познакомила учащихся с историей Дня солидарности в борьбе с терроризмом. Завершилась линейка минутой молчания в память о трагедии Беслана.</p> <p>С учащимися старших классов проведена Викторина «Что я знаю о терроризме?». Для учащихся 5-9,1-4 классов прошли классные часы с использованием короткометражных фильмов « Мы обязаны знать и помнить», «Будущее без терроризма, терроризм без будущего» На мероприятиях классные руководители говорили о том, что такое терроризм, его последствиях, о трагедии в Беслане, о терактах, которые произошли в последнее десятилетие. Дети прослушали информацию, как вести себя в экстремальных ситуациях. Ребята высказали свое мнение о терроризме. Далее прошла традиционная акция "Мы за мир! Мы против террора! Учащиеся</p>	146	http://216.216.874 http://r68.uch

		рисовали «Ладощку добра» за мир без терроризма, предварительно написав на ней слова о мире, любви, дружбе, согласии, необходимости бороться с терроризмом, солидарности народов против терроризма, прошел конкурс рисунков «Пусть всегда будет солнце!»	
--	--	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--

Оперативно-профилактических мероприятий « Подросток»

пол ероп	Оперативно-профилактические мероприятия	Описание мероприятий.
	Рейдовые мероприятия во время весенних каникулах	<p>04.03.2024 г. -29.03.2024</p> <p>В соответствии с планом работы МБОУ «СОШ» на весенних каникулах, в рамках профилактики правонарушений, преступлений, безнадзорности среди несовершеннолетних «Красивская СОШ» проведены рейдовые мероприятия тематической направленности в семьи несовершеннолетних, требующих педагогического внимания, состоящих на профилактическом учёте, выяснение местонахождения несовершеннолетних на весенних каникулах, изучение условий жизни, проведение беседы с обучающимися и их родителями. Обследованы многодетные семьи, семьи СВО, семьи ,находящиеся в социально неблагоприятном положении.(6 семей)</p> <p>Посещено 5 несовершеннолетних, состоящих на внутришкольном учёте</p> <p>В вечернее время проверены места скопления несовершеннолетних с целью предотвращения правонарушений: ул Чапаева – бывшее место территории Коммуны, территория сельской Советской, у торговых точек. Фактов совершения правонарушений несовершеннолетними противоправного поведения, нарушения общественного порядка не установлено.</p> <p>https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_534.html</p>
	Проведены классные родительские собрания, на которых затрагивался вопрос правового воспитания	
	Акция "Ненужную бумагу - на нужное дело"	"Ненужную бумагу - на нужное дело" девизом проходит акция, которую проводят с помощью бездомным животным г. Тамбова "Сердце". Обучающиеся МБОУ "Красивская СОШ"

		<p>10 классы собрали макулатуру и при с администрации нашей школы отвезли ("Доброе сердце". Теперь сотрудники ц сдать макулатуру и на вырученные ден животным корм. Обучающиеся 7 класс "Движения первых": Беляев Сергей, Кс Илларионов Семён, Сивачёв Илья, Хль Вечерин Захар погрузили бумагу в авто выгрузили её в центре и помогли волок её. Спасибо большое ребятам хочется с проявленную жизненную активность. Е сотрудники центра провели для ребят э рассказали о своей работе и судьбе их 1 уверены в том, что великие дела начин Также хочется сказать спасибо волонте труд и сострадание к животным, попав жизненную ситуацию. А мы в свою оче помогать центру, собирая макулатуру.#ТочкарастаМБОУКрасивс бросердце#- https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_532.html</p>
	<p align="center">"Зарница 2.0".</p>	<p>28 марта текущего года в с.Балыклей с муниципальный этап Всероссийской вс патриотической игры "Зарница 2.0".</p> <p>Учащиеся МБОУ "Красивская СОШ" п свою школу в младшей возрастной кат Мальчишки и девчонки показали свои в строевой подготовке, в спортивных с теоретических конкурсах и знаниях ме,</p> <p>По итогам всех состязаний отряд учащ "Красивская СОШ " занял первое мест https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_530.html</p>
	<p align="center">"Грани творчества"</p>	<p>Сегодня ученики 9 класса МБОУ "Крас приняли участие в открытом форуме и "Грани творчества" и стали призёрами номинациях. Их проекты были выполн занятий в центре образования "Точка р поздравляем призёров и их руководите дальнейших успехов! #НацпроектобразованиеТочкарастаМБ ОШ"#</p> <p>https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_530.html</p>

	<p>По итогам рейдовых мероприятий: Обследованы многодетные семьи, семьи участники СВО, семьи ,находящиеся в социально опасном положении(6 семей) Посещено 5 несовершеннолетних, состоящих на внутришкольном учете В вечернее время проверены места скопления несовершеннолетних с целью предотвращения правонарушений: ул Чапаева – бывшее здание АТП, территория Коммуны, территория сельского парка по ул. Советской, у торговых точек. Фактов совершения несовершеннолетними противоправных действий, вовлечения несовершеннолетних в противоправные действия, нарушение общественного порядка не установлено.</p> <p>https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_534.html</p>		
2	Проведена операция « Подросток»(Отчет в метод 4)	05.04-29.04	Классные руководители, социальные педагоги,
3	<p>Корректировка банка данных о детях, не посещающих или систематически пропускающих занятия в школе по неуважительным причинам.(Таких учащихся нет). Анкетирование учащихся 5-8 классов по выявлению подростков , склонных к девиантному поведению https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_502.html</p>	01.03.2024 – 31.03.2024	Классные руководители
3	<p>Проведены инструктажи по технике безопасности во время весенних каникул: -Соблюдение правил безопасности Д.Д.,на ЖД,пожарной безопасности;</p>	20.03.— 22.03	Классные руководители

	<p>- при терактах; -соблюдение закона№ 576; -об уголовной ответственности за употребление и распространении наркотических средств; - безопасность в сети интернет; -поведение в общественных местах; -об опасности нахождения на тонком льду.(«Если ты попал в сложную ситуацию», соблюдение правил «Как себя вести во время теракта», «При пожаре», «На воде», «В лесу», «На дороге», «На каникулах»)</p> <p>Инструктажи: Повторение правил поведения в школе и общественных местах, о сохранности школьного имущества,о внешнем виде, о запрещении курения на территории школы,</p>	<p>17.03. по19.03</p>	
<p>4</p>	<p>Антинаркотические акции, мероприятия по пропаганде здорового образа жизни: - Акция «Быть здоровым модно»; - Акция «Я выбираю спорт как альтернативу пагубным привычкам»; https://vk.com/wall-216278740_1013</p> <p>https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_504.html Классные часы на тему «Эти вредные привычки».</p> <p>https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_499.html Классные часы « В здоровом теле-здоровый дух» https://vk.com/wall-216278740_1049</p> <p>Классный час» Профилактика правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних» https://vk.com/wall-216278740_1048</p> <p>- Акции «Всей семьей». https://vk.com/wall-216278740_1021</p> <p>- https://vk.com/wall-216278740_1018 https://vk.com/wall-216278740_1015</p>	<p>05.03.2024 – 29.03.2024</p>	<p>Кл. руководители, соц.педагог, учитель физической культуры</p>

<p>- «А ну-ка, девочки!» https://vk.com/wall-216278740_981</p> <p>https://vk.com/wall-216278740_991</p> <p>- Акция « День, пахнувший мимозой» (поздравление матерей участников СВО, женщин села,) https://vk.com/wall-216278740_98</p> <p>https://vk.com/wall-216278740_989</p>		
<p>Положительный контент: "Ненужную бумагу - на нужное дело" https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_532.html</p> <p>"Грани творчества" https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_531.html</p> <p>"Зарница 2.0". https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_530.html</p>		
<p>Классный час „Профилактика правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних“ https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_527.html</p> <p>Классный час «Твоя жизненная позиция» https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_527.html</p> <p>Акция «Неделя без опозданий». https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_489.html</p> <p>Акция «Мы уважаем Законы» https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_489.html</p> <p>«В гармонии с собой и миром» https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_489.html</p>		

5	Выявление и постановка на учет несовершеннолетних, употребляющих наркотические, психотропные вещества, алкогольные напитки. (таких учащихся нет)	В течение месячника	Соц. педагог, классные руководители
6	<p>Организована информационная кампания для родителей:</p> <ul style="list-style-type: none"> - роль конфликта в суицидальном поведении несовершеннолетних; - профилактика ПАВ. Проблемы. Пути решения.; - роль родителей в профилактике вредных привычек. - родительское собрание « Буллинг среди подростков» (протоколы родительских собраний № 3) <p>https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_498.html</p> <p>Проведено общешкольное родительское собрание «Всероссийский проект» Россия- мои горизонты» в профессиональной ориентации школьников.</p> <p>https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_522.html</p> <p>Инфографика для родителей « Если ребенок « плохо» себя ведет. Что делать?</p> <p>https://vk.com/wall-216278740_1034</p>	18.03.2024-22.03.2024	Классные руководители, психолог, соц.педагог,администрация школы.
7	Конкурс детского рисунка «Семья без наркотиков и алкоголя», «Как счастлива я, что у меня есть семья!» https://vk.com/wall-216278740_1047	В течение месяца	Учитель ИЗО.
8	Организована работа «Родительского патруля»(Три выхода)	Постоянно	Классные руководители
9	Подведение итогов Месячника.(Итоги месячника подведены на совместном заседании членов Совета Актива Учащихся,» Движения Первых»,классных руководителей ,администрации школы,членов Управляющего Совета школы)	01.04.2024	Администрация школы

В январе учащиеся 7-11 классов приняли участие в тренинге «Маленькие хитрости счастливой жизни», направленном на профилактику суицидального поведения среди несовершеннолетних. Это мероприятие проводилось в рамках Единых дней безопасности с целью формирования позитивного отношения к жизни и собственному здоровью и положительной самооценки.

https://vk.com/wall-216278740_858

В рамках месячника по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних педагог-психолог Войтина Т.В. провела анкетирование учащихся 5-8 классов по выявлению подростков, склонных к девиантному поведению. Анкетный опрос позволяет педагогу выяснить уровень склонности учеников к отклоняющему от нормы поведению. На основании полученной информации оказывает психологическую помощь учащимся.

https://vk.com/wall-216278740_1008

В феврале учащиеся 1-10 классов школы принимали участие в тренингах по профилактике травли среди несовершеннолетних «В гармонии с собой и миром», проводимых в рамках Единых дней безопасности.

Цель мероприятия: формирование негативного отношения детей к травле, развитие умения найти пути выхода из ситуаций.

Школьники вместе с педагогами посмотрели мультфильм «Аккуратная история», обсудили видеоролики «Буллинг в школе», «Навыки бесконфликтного поведения в школе», а затем нарисовали свое настроение, выполнили упражнения «Выражение чувств» и «Поддержка». «Мы же просто шутим». Так говорят буллы, но второй стороне никогда не бывает смешно

<https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/meroprivatiya/v-garmonii-s-soboy-i-mirom.html>

Для формирования благополучного, гуманного и безопасного пространства (среды) для полноценного развития и социализации детей и подростков путем содействия воспитанию у них культуры конструктивного поведения в различных конфликтных ситуациях в школе создана служба медиации.

Школьная служба медиации работает в соответствии с действующим законодательством и Положением о школьной службе медиации. Состав школьной службы медиации: заместитель директора по УВР, ТАШАЕВА Мария Александровна; педагог-психолог, Войтина Татьяна Викторовна; социальный педагог, Елифанова Ольга Ивановна, педагог-организатор Ракшина Н.П.; председатель УСШ. Энговатова Елена Владимировна; член совета учащихся школы Колесов Владимир.

Деятельность Школьной службы медиации осуществлялась в соответствии с планом работы Школьной службы медиации на 2023 – 2024 учебный год.

Для выполнения поставленной цели необходимо, чтобы все педагоги школы интегрировали в свою повседневную профессиональную деятельность навыки медиативного и восстановительного подходов, над этим и работал коллектив в течение учебного года. Информацию о случаях конфликтных ситуаций служба медиации получает от обучающихся, педагогов, родителей. Служба медиации самостоятельно определяет сроки и этапы проведения программы в каждом отдельном случае.

Служба имеет право пользоваться услугами социального педагога и представителем родительской общественности. Координатор ШСМ организует деятельность службы, проводит работу с педагогическим коллективом, родителями, привлекает учащихся. В сложных случаях проводит восстановительные программы; сопровождает учащихся в разрешении конфликтных ситуаций; проводит общий анализ деятельности; организует и проводит профилактические и поддерживающие мероприятия

для участников ШСМ.

В течение учебного года в школьную службу медиации по поводу конфликтных ситуаций или споров обращений не поступало. Все конфликтные и спорные ситуации были рассмотрены и решены в рамках консультаций и бесед.

Количество проведенных примирительных программ:

Обращения	2023-2024
Общее количество рассмотренных случаев	0
Из них:	
Ребенок-ребенок	0
Ребенок-родитель	0
Ребенок-педагог	0
Иные случаи (указать какие)	0
Отказы в прохождении медиации (указать в связи с чем)	0
Количество сводок дежурной службы (травмы, драки)	0
Из них: рассмотрено службой медиации	0
Количество общественно-опасных деяний, совершенных н/л	0
Из них: рассмотрено службой медиации	0
Количество преступлений, совершенных н/л (конфликтные ситуации)	0
Из них: рассмотрено службой медиации	0
Количество телесных повреждений (драк) н/л по внутришкольному контролю	0

Все ученики школы с 1 по 10 класс знают о том, что в школе существует служба медиации и в неё можно обратиться при необходимости. О работе школьной службы примирения ребята узнали от медиатора на общешкольной линейке, на классных часах, а так – же при индивидуальных собеседованиях. Среди учащихся проведены беседы с целью просветительской работы о деятельности Школьной службы медиации, разъяснены цели, задачи, формы и перспективы ШСМ.

Родители учащихся с 1 по 10 класс информированы о работе службы медиации на общешкольном родительском собрании, состоявшемся в сентябре 2023 года, а так же на классных родительских собраниях в течение учебного года..

В целях обеспечения единого подхода к научно-методическому сопровождению в области оказания социально-психологической помощи подросткам, испытывающим трудности в межличностном взаимодействии, имеющим проблемы в социальной адаптации в МБОУ «Красивская СОШ» проведены ряд мероприятий с обучающимися и родителями:

Социальным педагогом, педагогом психологом проведены консультации и индивидуальные встречи, содействующие устранению причин появления конфликтов и противоправного поведения школьников;

Классными руководителями и членами ШСП организована профилактическая деятельность среди обучающихся начальной и средней школы. Проведены классные часы.

Забота о сохранении и укреплении здоровья, формирования здорового образа жизни учащихся также является приоритетным направлением деятельности педагогического коллектива МБОУ « Красивская СОШ» и носит системный характер. Организовано горячее питание учащихся, обеспечивался оптимальный

температурный режим в помещениях, осуществлялся контроль за состоянием техники безопасности, противопожарной безопасности, соблюдением санитарно-гигиенических норм и правил. Проводятся медицинские осмотры детей и работников школы, Дни здоровья, традиционные мероприятия, физкультурминутки, спортивные соревнования, тематические классные часы и многое другое. Организованы спортивные секции, учащиеся постоянно участвовали в районных соревнованиях и турнирах.

Например:

28 марта в с.Балыклей состоялся муниципальный этап Всероссийской военно-патриотической игры "Зарница 2.0".

Учащиеся представляли свою школу в младшей возрастной категории. Мальчишки и девчонки показали свои навыки и умения в строевой подготовке, в спортивных состязаниях, в теоретических конкурсах и знаниях медицины.

По итогам всех состязаний отряд учащихся нашей школы занял первое место.

https://vk.com/wall-216278740_1066

Всемирный День здоровья» — день, посвящённый активному и здоровому образу жизни. Школьники очень ждут этот день, чтобы поучаствовать в спортивных соревнованиях. Этот день подарил всем заряд бодрости, хорошее настроение и оставил яркие впечатления!

https://vk.com/wall-216278740_1104

В нашей школе состоялась традиционная торжественная линейка с исполнением гимна РФ. На линейке были вручены учащимся начальной школы грамоты за участие в соревнованиях по шахматам и легкой атлетике.

Сегодня, поздравили учителя Штрак Т.В. Ей была вручена грамота администрации Инжавинского муниципального округа отдела образования и защиты прав несовершеннолетних, которая участвовала в VII муниципальном XV Всероссийского конкурса «Учитель здоровья – 2024» и заняла первое место

https://vk.com/wall-216278740_1155

Занятия физической культурой в школьные годы способствуют физическому и физиологическому развитию организма человека, формируют у него разнообразные двигательные умения и навыки. В школе уроки физической культуры проводятся 3 раза в неделю. Учителем физической культуры принимаются тесты физической подготовленности учащихся, что позволяет правильно определить уровень развития детей. Для повышения двигательной активности учащихся проводится спортивно-массовая работа. Учащиеся школы всегда активно принимают участие в различных соревнованиях.

Совместно с учителями физической культуры в течение учебного года проводились следующие мероприятия, направленные на сохранение и укрепление здоровья учащихся:

- спортивно-массовые мероприятия и Дни здоровья;
- внутришкольные спортивные соревнования;
- кружковые занятия по теннису;
- «Веселые старты»;
- спортивные игры (мини-футбол, ручной мяч, неделя баскетбол, пионербол)
- Президентские тесты и др.
- Акции по пропаганде ЗОЖ (Акция "Думай, выбирай, действуй", акция "Мы за здоровый образ жизни!")

На протяжении нескольких лет в Школах работают спортивные клубы.

Основным направлением в деятельности клубов на протяжении учебного года стала организация массовых соревнований, «Президентских состязаний», внедрения всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО, привлечение всех учащихся к

систематическим занятиям спортом в системе дополнительного образования.

В течение года проведены :

Дни здоровья (по окончании четверти) В соответствии с планом работы ,проводились соревнования по мини-футболу, лыжным гонкам, легкой атлетике; спортивные мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества. Традиционными спортивными мероприятиями стали: Осенний кросс и «День здоровья», в которых принимают участие учащиеся всех классов .

Охват учащихся спортивно-массовой работой составляет 100% от общего числа обучающихся.

Одним из направлений внеклассной работы по ЗОЖ является организация школьного оздоровительного лагеря во время летних каникул. Его посещают дети 6-14 лет.

Большинство учащихся в 2023-2024 уч. году относились к 1 и 2 основной группе здоровья, преобладает средний уровень развития физических качеств, 86% всех учащихся приняли участие в сдаче норм Всероссийского комплекса ГТО

В жизни каждого человека есть слабости, которые нужно преодолевать. Курение, алкоголизм, наркомания – это пороки, которые наказываются потерей здоровья. Все знают, что пагубные привычки уносят здоровье человека. Но тем не менее ситуация распространения курения, употребления алкоголя в детском, подростковом и юношеском возрасте все больше и больше тревожит. В детство входят курение, алкоголь, а порой и наркотики. Но и до сих пор, несмотря на временную протяженность, остаются актуальными. Осознание ценности здоровья приходит с годами, и вот тогда-то и звучит из уст человека, щедро тратившего свое здоровье на вредные привычки, слова-озарения: «Да, а здоровье-то не купишь»

В рамках месячника по профилактике правонарушений, преступлений и безнадзорности среди несовершеннолетних с 12 по 14 марта в школе прошла акция «Я выбираю спорт как альтернативу пагубным привычкам». Основной целью акции являлось формирование устойчивого, позитивного отношения обучающихся к ведению здорового образа жизни, принятия спорта, как альтернативы вредным привычкам. Прошли беседы на тему: «Здоровье – это жизнь. Береги его!», общешкольная линейка, малыши разгадывали загадки, в 1-10 классах проводилась эстафета « Лыжные забавы» . В ходе соревнований ребята проявили волевые качества, стремление к победе и уверенности в своих силах.

Проведенное мероприятие вызвало живой интерес у учащихся. В целом проведение акции способствовало привитию любви к спорту, здоровому образу жизни, развитию познавательных интересов среди обучающихся.

https://shkolakrasivskaya-r68.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/novosti/novosti-193_504.html

Спортивные соревнования на разных уровнях : школьный , районный, региональный,

Легкоатлетический кросс

Всероссийская акция «Здоровье в движении»

Смотр строя и песни

Лыжная эстафета

Соревнования по легкой атлетике

Веселые старты

Соревнования по мини-футболу

Соревнования по настольному теннису

Президентские состязания

Президентские игры

Русская лапта

Соревнования по баскетболу

https://vk.com/wall-216278740_1550

https://vk.com/wall-216278740_1532

https://vk.com/wall-216278740_1204

https://vk.com/wall-216278740_1179

https://vk.com/wall-216278740_1135

https://vk.com/wall-216278740_1532

https://vk.com/wall-216278740_1395

https://vk.com/wall-216278740_704

https://vk.com/wall-216278740_791

https://vk.com/wall-216278740_847

https://vk.com/wall-216278740_851

https://vk.com/wall-216278740_876

https://vk.com/wall-216278740_910

https://vk.com/wall-216278740_961

https://vk.com/wall-216278740_1066

https://vk.com/wall-216278740_1128

и др.

Выводы: в школе созданы оптимальные условия для формирования законопослушного поведения обучающихся, профилактики безнадзорности и правонарушений, асоциального поведения. Проведены и обобщены итоги межведомственных профилактических акций. Своевременно сформированы и обновлены банки данных по различным категориям учащихся и их семей. Целенаправленно проводится работа по улучшению качества воспитания за счет формирования у обучающихся ценностей здорового образа жизни, формирования активной гражданской позиции в сфере профилактики наркомании. Планово и целенаправленно проводится информационно-наглядная агитация, развитие и стимулирование детского творчества.

Рекомендации:

Продолжить профилактическую работу с родителями и их детьми, намечать и реализовать конкретные действия со стороны родителей, школы, социального педагога и педагога- психолога, представителей административных органов для оказания социально- психологической помощи обучающимся.

Социальной и психологической службе школы, классным руководителям осуществлять постоянный контроль за семьями, имеющими детей группы риска и неблагополучными семьями.

Психолого-педагогическую поддержку осуществлять через проведение родительских лекториев, проведение тематических встреч и родительских собраний.

Вовлекать в работу с трудными подростками не только социального педагога, педагога - психолога и классного руководителя, но и педагогов дополнительного образования, мотивировать этих детей к творческой и трудовой деятельности.